

Zentek Services GmbH & Co. KG · Ettore-Bugatti-Str. 6-14 · 51149 Köln

CD-Color GmbH & Co. KG Wetterstraße 58 58313 Herdecke

Zentek Services GmbH & Co. KG

Ettore-Bugatti-Str. 6-14 D-51149 Köln

Postfach 92 03 41 D-51153 Köln

Fon +49 2203 8987-0 Fax +49 2203 8987-999

E-Mail

info@zentek.de

Internet

www.zentek.de

Recycling Zertifikat 2020 Transportverpackungen

Der Hersteller CD-Color GmbH & Co. KG in Herdecke hat den Vertrag Nr. TVP-VdL-1311355 mit der Zentek Services GmbH & Co. KG abgeschlossen.

Damit ist gewährleistet, dass

- Verpackungen bei den Kunden des Unternehmens von unseren Entsorgungspartnern gesammelt,
- erfasste Verpackungen stofflich verwertet und
- alle Anforderungen der Verpackungsverordnung erfüllt werden.

Vereinbarungsgemäß sind folgende Verpackungsmaterialien für den Zeitraum 01.01.2020 - 31.12.2020 über Zentek lizenziert:

- Papier, Pappe, Karton
- PE-Schrumpf-/Strechfolie, transparent
- Gebinde aus Kunststoff
- Gebinde aus Weißblech
- Alu-Kartuschen, Dosen, Beutel

Köln, im Januar 2020

Christoph Ley

Geschäftsführer Zentek Services GmbH & Co. KG ppa. Achim Gibson

Vertriebsleiter TVP/WEEE Zentek Services GmbH & Co. KG Bankverbindungen

HypoVereinsbank/ UniCredit Bank AG DE60 3702 0090 0027 2624 65 BIC: HYVEDEMM429

Sparkasse KölnBonn:

IBAN: DE80 3705 0198 1934 6350 69

BIC: COLSDE33

Geschäftsführer

Klaus Kussel Christoph Ley

USt.-IdNr DE 321853018

HRA 33824 Amtsgericht Köln

Komplementär

Zentek Services Verwaltungs GmbH HRB 96390 Köln